Résolution de probleme CE2 30/03 - Corrigé

A la station service, pour remplir le réservoir
de sa voiture qui contient 48L, papa rajoute
36L.

Quelle quantité d’essence restait-il dans le
réservoir ?

Il restait 48L—36L = 12L

En 100 ans de jeux Olympiques, de 1896 a
1996, la France a gagné 174 médailles d’or,
181 médailles d’argent et 209 médailles de
bronze.

Que peux-tu calculer ? Calcule-le.

Je peux calculer le nombre total
médailles que la France a gagnées :
174 + 181 + 209 = 564

de

En France, en moyenne 750 000 enfants
naissent et 520 000 personnes meurent
chaque année.

Quelle est 'augmentation annuelle de Ia
population francaise ?

La population augmente de :

750 000 — 520 000 = 230 000 personnes

Le cout de la location d’un car pour un
voyage est réparti entre 24 éleves de la
classe. Chaque éleve paie 21 euros.
Combien coute la location d’un car.

La location du car colite :

24 X 21 euros = 504 euros

La grande salle du Royal Cinéma est
constituée de 48 rangées de 24 fauteuils.
Combien de spectateurs peut-elle accueillir ?
Elle peut accueillir :

48 X 24 = 1 152 spectateurs

Dans une classe de 28 éléeves de 11 a 12 ans,
le maitre distribue a chaque enfant 5 livres
pesant en moyenne 450g chacun.

Calcule le nombre de livres distribués.

Le maitre a distribué : 28 X 5 = 140 livres




